

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui POPA ANISOARA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna AUGUST 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 99 lei, pentru familia d-nei/d-lui POPA ANISOARA cu CNP ~~709212522490~~ domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: PLECATI DIN LOCALITATE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

I.R. 142
Emisa la Sinesti

Astazi, 30.08.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui CHILIBAN GEORGETA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu luna SEPTEMBRIE 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 90 lei, pentru familia d-nei/d-lui CHILIBAN GEORGETA cu CNP ~~750102700000000~~ domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: a crescut venitul pe membru de familie si depaseste limita legala de acordare.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general
STAN PETRUȚA

NR. 143
Emisa la Sinesti

Astazi, 31.08.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui ENE GEORGIANA-VALENTINA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna SEPTEMBRIE 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 180 lei, pentru familia d-nei/d-lui ENE GEORGIANA-VALENTINA cu CNP ~~9105050000000~~ domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *a dobandit terenuri intravilane in suprafata de peste 2000 mp, bun ce conduce la excluderea de la acordarea alocatiei de sustinere.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 144

Emisa la Sinesti

Astazi, 31.08.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui VELCIU MARIANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu luna AUGUST 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 180 lei, pentru familia d-nei/d-lui VELCIU MARIANA cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: a crescut venitul pe membru de familie si depaseste limita legala de acordare.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 146
Emisa la Sinesti

Astazi, 31.08.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui **CONSTANTIN VIORICA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l **CONSTANTIN VIORICA** reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **CONSTANTIN VIORICA** in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
 - Prevederile art. 1, art.2, art.3, art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 8, art.9, art.10, art.13, art. 14 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
 - Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
 - prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;
- In temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.09.2023 se acorda ajutor social in cuantum de 170 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui **CONSTANTIN VIORICA** cu CNP [REDACTED] avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate,
Secretar general
STAN PETRUTA

NR. 146
Emisa la Sinesti
Astazi 31.08.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui **VASILE MARGARIT**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l **VASILE MARGARIT** reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **VASILE MARGARIT** in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
 - Prevederile art. 1, art.2, art.3, art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 8, art.9, art.10, art.13, art. 14 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
 - Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
 - prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;
- In temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.09.2023 se acorda ajutor social in cuantum de 427 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui **VASILE MARGARIT** cu CNP [REDACTED] avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate,
Secretar general
STAN PETRUTA

NR. 147
Emisa la Sinesti
Astazi 31.08.2023

**JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINEȘTI
PRIMAR**

DISPOZIȚIE

pentru modificarea dispoziției primarului nr. 57/2023 privind salarizarea doamnei LEUCA MARIANA, încadrată pe postul de ucenic, în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița;

Având în vedere:

- raportul final al concursului pentru ocuparea funcției contractuale de muncitor necalificat I în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești;
- prevederile art. 12, alin. (1), art 268, alin. 1, lit a) art. 269 din Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
- hotărârea Consiliului local nr. 34/2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Sinești;
- prevederile art. 59 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată;

În temeiul prevederilor art. 196, alin. (1), lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. I – Articolul 1 din Dispoziția primarului nr. 57/2023 - “Începând cu data **24.04.2023**, doamna **LEUCA MARIANA**, se numește în funcția contractuală de execuție, ucenic, în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești va beneficia de un salariu lunar de încadrare de 2.704 Lei, coeficient 2,5 la care se adaugă nivelul gradatiei 4, rezultând un salariu de bază brut de 3.285.lei ” - se modifică și va avea următorul cuprins :

Art. 1. *Începând cu data de 24.04.2023, doamna Leuca Mariana se încadrează în funcția contractuală de muncitor necalificat, treapta I, gradația 4 în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești, urmând a beneficia de un salariu lunar de încadrare de 2.704 lei, la care se adaugă sporul corespunzător gradatiei 4 de vechime, rezultând un salariu de bază brut de 3.285.lei.*

Art. II - Celelalte articole ale dispoziției nr. 57/2023 rămân valabile și nemodificate.



Contrasemnează,
Secretar General
STAN PETRUTA

Nr. **148**
Emisă la Sinești
Astăzi **01.09.2023**
Ex.

COMUNA SINEȘTI
JUDETUL IALOMIȚA
PRIMAR

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiune ordinara pentru ziua de 14.09.2023, orele 16,00.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,

Având în vedere

-prevederile art. 133, alin. (1), si (2) lit. a) si art. 134, alin 1, , lit. a) si alin 5, din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

-prevederile art 149, alin (7) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ al Romaniei;

In temeiul art. 154 alin (5) coroborat cu art 196 alin (1) lit. b) si art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr 57/2019 privind Codul administrative;

DISPOZIȚIE

ART1. Se convoaca in sesiune ordinara consilierii Consiliului Local Sinesti, in data de **14.09.2023, ora 16,00** la sediul Primariei Sinesti ;

Art 2. Proiectul ordinii de zi , al sedintei este cuprins in anexa care face parte integranta din prezenta dispozitie

Art 3 . Materialele inscrise pe ordinea de zi se pot studia in sediul Primariei Comunei Sinesti ;

Art. 4 . Amendamentele cu privire la proiectele de hotarari se vor formula in scris si se vor depune la secretariat general al comunei Sinesti, pana cel tarziu la data de 13.09.2023.;

Art. 5. Comisiile de specialitate vor depune avizele asupra proiectelor analizate pana la data de 07.09.2023, la secretarul comunei Sinesti ;

Art. 6. Prezenta dispozitie se comunica de catre Secretarul Comunei Sinesti , potrivit art. 153, alin 4 din Ordonanta de urgenta a guvernului nr 57/2019 privind Codul Administrativ.

PRIMAR

ION MARIAN



Contrasemneaza,
Secretar General,
STAN PETRUȚA

Nr **149**
Data **06.09.2023**

PRIMARIA COMUNEI SINEȘTI

149 / 06.09, 2023

ANEXA LA DISPOZITIA

1. Alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele trei luni: (septembrie, octombrie, noiembrie);
2. Rectificare buget, luna septembrie 2023;
3. Aprobarea rezilierii Contractelor de concesiune nr. 307/18.01.2008, si nr. 307/02.11.2008, NEACSU GHEORGHE ;
4. Aprobarea contractului de concesiune pentru MERISAN GABRIEL si NICOLAE ELISABETA, conform actului de vanzare cumparare cu nr. 3552/01. Septembrie 2023;
5. Aprobarea contractului de concesiune pentru MOLDOVEANU LIVIU VALENTIN conform actului de vanzare cumparare cu nr. 5668/16. DECEMBRIE 2022;
6. Aprobarea privind derularea "Programului pentru școli al României" în perioada 2023-2029 pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale SINEȘTI
7. Aprobarea reprezentanților Consiliului Local Sinesti, in Consiliul de Administratie, al Unitatii Scolare din comuna Sinesti, judetul Ialomita.
8. Aprobare locuri de casa, Legea 15/2003;
9. Aprobarea privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil – constructie in suprafata de 48 mp, aflat în proprietatea privată a comunei SINEȘTI , situata în strada Stejarului, tarlaua nr. 342/2, parcela nr. 8, identificat cu nr. CF nr. 29133, nr. cadastral 2182-C1.
10. Aprobarea privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil – constructie in suprafata de 47mp, aflat în proprietatea privată a comunei SINEȘTI , situata în strada Stejarului, tarlaua nr. 342/2, parcela nr. 21, identificat cu nr. CF nr. 29133, nr. cadastral 2182-C1.
11. privind aprobarea , actualizarii lucrarilor conform HCL 60, pentru obiectivul „LUCRĂRI DE MODERNIZARE DISPENSAR UMAN+BIBLIOTECĂ ÎN COMUNA SINEȘTI, JUDEȚUL IALOMIȚA,

PRIMAR,
ION MARIAN



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI

DISPOZITIE

privind încetarea indemnizației lunare pentru persoana cu handicap grav – SCARLAT TINCA

PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI, având în vedere:

-referatul asistentului social ;

-certificatul de deces, defunct SCARLAT TINCA ;

-prevederile art.42, alin (4) din Legea nr 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completările și modificările ulterioare ;

-În temeiul Dispozițiilor art 196 alin (1) lit . b, din OUG NR 57/2019 PRIVIND Codul Administrativ,

DISPUN

ART.1 Se aproba încetarea indemnizației lunare, cu data 01.10.2023, pentru defuncta SCARLAT TINCA , persoana cu handicap grav , cu domiciliul în comuna Sinești , județul Ialomița, conform Certificatului de Deces cu nr 879996 seria D 11.

Art.2. Contabilul din cadrul aparatului de specialitate primarului comunei Sinești, va duce la îndeplinire prevederile prezentei dispoziții;

Art.3. Prezenta dispoziție poate fi contestată la primarul comunei Sinești în termen de cinci zile de la data aducerii la cunoștință și la instanță de Contencios Administrativ a Tribunalului Ialomița , în termen de 30 de zile de la data comunicării contestației, conform prevederilor Legii nr 554/ 2004, privind contenciosul administrativ ;

Art.4. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului comunei Sinești ;



Avizat pentru legalitate
Secretar GENERAL,
STAN PETRUTA

Nr .150
DATA: 26.09.2023

Emisa la Sinești